

“为明”十周年 4000人合唱献礼祖国

青岛为明学校举行青岛为明之夜“国庆·校庆”大型庆典晚会

本报9月29日讯 锦绣中国,盛世华诞;十年为明,硕果飘香!为庆祝新中国75周年华诞,回顾学校十年辉煌历程,9月29日,青岛为明学校举办以“美丽中国 多彩为明”为主题的青岛为明之夜“国庆·校庆”大型庆典晚会。晚会在南校区运动场上举行,现场4000余名师生家长共同庆祝,小学部、初中部、高中部、国际部师生们同台演绎,通过“歌颂祖国”“唱响青春”“礼赞为明”“展望未来”四个篇章向祖国献礼,为十周年校庆送上真挚祝福。

“回眸学校从理念引领、质量立校,到高质量发展的奋进历程,我们无比骄傲。让我们用欢歌表达对祖国、对学校的热爱之情,用热舞表达莘莘学子勃勃生机的青春律动。”在主持人激情澎湃的开场白中,文艺晚会正式拉开序幕。开场,由高中部打击乐带来的马林巴演奏《Tamacun》和小学部带来的民乐齐奏《双面燕洵》,瞬间点燃现场气氛,激昂的旋律歌颂学校十年辉煌历程,传递着社会各界对学校的深深祝福。

在第一篇章“歌颂祖国”中,高中部原创歌曲《帆船情》由学校首届家委会创作,唱出家校携手共育托起孩子美好明天,培育未来国之栋梁的信



青岛为明之夜“国庆·校庆”大型庆典晚会。王帅 摄

心。小学部课本剧《丰碑》引领学生传承红色基因,筑牢信念之魂;原创舞蹈《红色畅想》跳出对祖国的热爱和奋进;诗朗诵《青春中国》激发爱国情和理想担当。初中部对唱歌曲《国家》表达全校师生共同为伟大祖国献上最诚挚的祝福。

在第二篇章“唱响青春”中,小学部班级合唱《可爱的波妞》、弦乐齐奏《雪花》、原创啦啦操《灯火里的中国》,以青春为舞台,以歌声为翼,以舞蹈为风,让

青春的旋律在夜空中回响,让梦想的火花在舞台上绽放。初中部舞蹈串烧《“舞”动青春》和对唱《如愿》,释放出青春的能量,每一个转身,每一个舞步,都彰显着青春的自信与勇敢。

在第三篇章“礼赞为明”中,小学部高中部共同演唱原创歌曲《春天的歌谣》,表达出对生命的信念和未来的希望以及美好回忆。初中部原创歌曲伴舞《春的华尔兹》展现为明学校“给青春孩子一个成功的教育”理念。小学部

原创舞蹈《一年级我不怕》,表现出孩子们对学校的憧憬。以高中部优秀毕业生靳书宁成长为原型创作的情景音乐剧《为了孩子的明天》和原创歌曲《龙腾十载少年行》,展现学校用心培养好每一个孩子使之全面发展圆梦名校,办好人民满意教育。

在第四篇章“展望未来”中,国际部外教老师和学生们将钢琴的优雅、打击乐的激昂、小提琴的悠扬完美融合表演《Lean on Me》,用音乐跨越国界,传递爱与力量。高中部对唱《我爱你中国》激励师生不忘初心、为祖国繁荣富强接续奋斗。国际部吉他弹唱《The Way You Look Tonight》、原创歌曲《New Future of Weiming》,师生时装表演《为明时装秀》……展现为明辉煌十年,多彩校园,春华秋实,成果丰硕。

晚会最后,全体师生合唱《歌唱祖国》,气势恢宏、整齐嘹亮,表达了师生们对祖国母亲的深沉热爱和美好祝福,坚定了全体师生为教育强国建设而潜心读书、精心育人的信念,并将携手同行、共创辉煌,为下一个“十年”扬帆起航。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜)

校园文化节点亮学生科技梦

青岛市北中学举办第五届校园文化节



青岛市北中学第五届校园文化节。王娜摄

本报9月29日讯 29日,青岛市北中学举办以“科技成就梦想,强国复兴有我”为主题的2024年秋季田径运动会暨第五届校园文化节。开幕式上,全校学生列队依次进场,《神舟五号》《杂交水稻》《第一颗原子弹》《新能源汽车》……怀揣科技报国情怀,在老师们的指导下,各班鲜明的主题展演将建国以来科技大事件一一展示。

百余名群众向英烈致敬

“英雄在我心中”烈士纪念日活动走进宁夏路小学



“英雄在我心中”烈士纪念日活动走进宁夏路小学。

本报9月29日讯 在庄严肃穆的氛围中,学生们佩戴鲜艳红领巾向来宾们致以少先队礼,百余名社会各界的群众一起向英烈致敬……在国家第十一个烈士纪念日到来之际,青岛八大湖街道办事处牵头在青岛市南区宁夏路小学举行主题为“英雄在我心中”烈士纪念日活动。

现场,烈属孙永志老先生饱含深情地讲述他父孙春林烈士的光荣事迹,认真回顾孙春林烈士走过的革命道路。青岛宁夏路小学学生代表薛子泓慷慨激昂地讲述丹山战斗中张克信英雄的故事。青

岛市革命烈士纪念馆组织《铭记》抗战主题展,生动系统地介绍青岛的抗战历史。青岛宁夏路小学学生开展“英雄在我心中 强国复兴有我”主题活动,参观《铭记》主题展并聆听讲解员的讲解,向英雄鞠躬行礼,表达对革命烈士崇高的敬意。在“英雄铭记在我心中”主题拓印活动中,学生通过拓印英烈画像深入了解英雄事迹,并在活动展板上写下自己对英雄烈士想说的话。美术社团的学生用画笔描绘红色故事,让敬意从笔尖“流向”心间。

据了解,此次“英雄在我心中”烈士纪念日主题活动,由青岛市市南区八大湖街道联合青岛市革命烈士纪念馆、中共市南区委宣传部、市南区教育和体育局、市南区退役军人事务局、青岛大学思政大课堂中心、青岛宁夏路小学共同举行。“街道常态化开展‘致敬英雄 关爱烈属’活动。在这个非常庄严的日子里,烈士家属、参战老兵代表、老师学生们一起,弘扬爱国主义精神,缅怀革命先烈,隆重表达对烈士最崇高的敬意。”市南区八大湖街道党工委书记李文静介绍。(记者 于娜)

亚洲高校单体面积最大图书馆封顶

山东文化产业职业学院图书信息中心项目年底陆续投用



山东文化产业职业学院图书信息中心效果图。

本报9月29日讯 日前,位于青岛莱西市的山东文化产业职业学院的图书信息中心封顶仪式成功举行,仪式由山东文化产业职业学院董事长李京平主持。这标志着亚洲高校单体面积最大的图书馆项目建设取得了阶段性的成果。

作为2023年青岛市重点项目,山东文化产业职业学院图书信息中心项目总投资7亿元,整体项目包括图书馆主楼和校史馆、可容纳2000人规模的会议中心、网络中心,整体建筑面积9.6万平方米,主楼12层,高66米,是目前亚洲高校单体面积最大的图书馆。

根据设计效果图,该建筑设计亮点颇多,其整体造型像一本本精装书卷,叠如山状,四周有名为“贤都河”绵延环绕,整体寓意“书山有路勤为径,学海无涯苦作舟”,巧妙地将传统文化元素融入其中,充分彰显学校的文化内涵。据项目负责人介绍,整体项目年底将完成内部基础装修,陆续投入使用。图书馆的使用将进一步提升办学水平,为广大师生员工带来更加丰富的学习资源,营造更加舒适的学习环境。

据悉,作为山东省第一所专门从事文化产业发展的培养高素质技术技能型人才的综合性高等院校,近年来,山东文化产业职业学院始终秉承“文化立身、产业报国”的办学理念,聚焦办好人民满意教育,不断创新教学模式,优化专业设置,学校已建成50多万平方米的现代化教学楼和配套实习实训及生活设施,设置13个二级学院,开设了57个专科专业,在校师生2万余人。(记者 马丙政 通讯员 于言朋 马婷)

宜阳路小学绘画迎国庆



学生用画笔描绘美好未来。

本报9月29日讯 29日,在国庆节来临之际,青岛宜阳路小学举办“我为祖国绘蓝图”国庆节绘画活动,学生们围绕“科技强国”“壮美河山”“未来有我”等主题展开创作,用手中的画笔,勾勒出祖国的壮丽山河、璀璨文化,描绘心中对祖国美好未来的憧憬。一幅幅精美的画作,最终组成“祖国蓝图”绘画长廊,表达对新中国75周年华诞的祝福。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜)